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СЕКС услуги - възможно най-безопасно 

Когато предлагате сексуални услуги, вие решавате колко често ще работите, 
колко дълго ще работите и какво ще предлагате. 

 

Следните съвети могат да ви помогнат в работата ви: 
 

 Легалната работа означава, че никой не може лесно да ви изнудва 

 Не позволявайте на никого да ви убеждава да правите нещо, което 

не искате да правите 

 Добре е да имате фиксирана ценова листа с разумни цени 

 Поддържайте контакт  с колегите си, това ви дава чувство за 

сигурност и по-добро сътрудничество 

 Винаги носете в себе си личните си документите 

 Уверете се, че мобилният ви телефон е на леснодостъпно място и 

винаги е зареден 

 Не оставяйте пари и ценни вещи (мобилни телефони, лични карти, 

чанти) или други лични вещи  в общите помещения или в стаята ви 

без надзор 

 Не подписвайте нищо, което не разбирате 

 Договорът за наем урежда правата и задълженията на двете страни 

и двете страни трябва да спазват споразуменията. Ако е договорен 

наем за стая, тази сума трябва да включва и всички допълнителни 

услуги, като пране и тоалетни принадлежности. Изисква се взаимно 

уважително поведение 

 Не разговаряйте сами с недоволни клиенти, а повикайте колега за 

съвместно обсъждане. 
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 Вслушвайте се в интуицията си! Не приемайте клиент, с когото не се 

чувствате комфортно 

 Не откъсвайте поглед от клиента, особено от ръцете му 

 Избягвайте неизгодни за вас позиции: напр. духане между 

коленете на клиента 

 Бъдете внимателни с пияни, агресивни или разтревожени клиенти 

 Предпазвайте се от инфекции чрез безопасен секс 

 Не се оставяйте да ви убеждават да правите секс без презерватив 

 Наблюдавайте  внимателно клиента и обръщайте внимание на 

хигиената (напр. къпете се заедно) 

 Ако подозирате заразяване с болест, предавана по полов път, 

незабавно прегледайте себе си и партньора си при лекар 

 Ако предлагате ескортни услуги, кажете на колегите си къде 

отивате (адрес) 

 Ако клиентът не желае да спазва договорените условия, отменете 

срещата и напуснете мястото 

Ако клиентът ви принуждава да направите нещо, което не искате, 

откажете ясно. Ако клиентът не си тръгне, това е изнасилване и трябва да 

съобщите за него в полицията. 
 

За повече информация консултантите на SXA-Info са на разположение на 

немски и следните езици: 
 

ромънски, унгарски немски английски, испански 

0650/59 07 355 0681/10 30 58 68 0699/122 623 19 

Ние работим анонимно, поверително и безплатно 


